
В Березовском районе проводится проверка по факту гибели на воде двоих человек

14 июля 2019 около 14 часов в Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю поступила информация об обнаружении тел двоих человек в водоеме возле деревни Шушун Березовского района Красноярского края, один из которых ребенок.

По предварительным данным, 13 июля вечером 54-летняя женщина и ее 4-летний внук приехали отдыхать на дачу, где находились вдвоем, затем они пошли купаться на озеро. Для установления причины и времени смерти назначены судебно-медицинские экспертизы. В настоящее время следователем устанавливаются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются очевидцы происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1373057>